

[キャンペーン期間]—

2020年1月-2020年12月末日

「概要]

対象機械ご購入後、一年間の燃料消費量をモニターし、あらかじめ定められた 基準を超えて燃料が消費された場合、キャタピラーはかかる超過燃料相当額を お客様に償還します。

※詳細はキャタピラーの販売店より交付する所定の登録用紙、確認書、規約等に記載の条件によります。

「参加方法─

お近くの販売店からお申込みください。

[対象者]

期間中に右記の対象機械を新車で購入したすべての方

[対象機械]—

— オフロード法2014年基準適合のCatマシン

■ 油圧ショベル

313GC, 313, 315, 320GC, 320, 323, 325, 326, 330GC, 330, 336GC, 336, 349F, 352F,349,352, 374F,390F

■ ホイールローダ 9506C 950M7 963M7 96

950GC, 950MZ, 962MZ, 966M, 972M, 980M, 982M

- ブルドーザ D5, D6, D6XE
- オフハイウェイトラック 770G, 772G
- アーティキュレートトラック 725C2, 725, 730, 740GC, 745

[その他]

- キャンペーンの参加には、キャタピラーの販売会社を通じて所定用紙に必要事項をご記入いただきます。
 ご購入後60日以内のご登録が必要です。
- 詳細はキャタピラーの販売店より交付する所定の登録用紙、確認書、規約等に記載の条件によります。

キャタピラー

神奈川県横浜市西区みなとみらい三丁目7番1号 TEL.045-682-3800 https://www.cat.com/ja_JP

